I'PAMMIKH AATEBPA I (MAX121) - 26 NoepSpiou 2003 (VO00)

‘Ovopa: AIIT:

MeoBhnpa 1.
(¢) "Eotow
a12 Q25 G31 46 G53 Aej

7 7

évac bpog g opilovoag tou A=(a;;) € Mexe.

(i) Mota elvon v 1) Tou J; AttiohoyHote Ty andvinoey, oac. 2p..
(ii) Me noto mpbonpo eppaviletal o doopévos bpog; 3.
(B) Na detyfel v npdtaon: Av A € My, xat A € R, t61¢ det(AA)=\"det A. 10p.

(a) (i) Kébe 6poc e opiloucag neptéyet éva ototyeio Tou nivaxa and x&be Yoo xon éva and xébe
oA, Ltov doouévo bpo €youpe ototyeia and Tig othreg 2, 5, 1, 6 xou 3. "Apa avayxactixd j=4.

(ii) O deixtec otnAGY opilovy 1 petdbeon
o =1(2,51,86,3,4)

Enetd?
(o) = 14+3+04+424040 =6

Bploxouue 611
sgn(c) = +1

®)

det(AA) = Z sgn(c) (Aa1e, ) (Aa2s,) <+ (Aang,) = A" Z sgn(0) a1s, @2, " Gny, = A" detA.
gES, gES,



MeoBhnpa 2.

Na Setyfodv ta mo xdto:

(a) H opilovoa addvapou nivaxa eivar 04 1.

B) H opilovoa undevodivapou mivaxa elvar 0.

y) H opilovoa evehxtinod nivaxa elvar +1 ¥ —1.

8) H opilovoa ophoydviou nivaxa elvar +1 4 —1.

e) H opilovoa aviiovppetpixod tivaxa A € M(anp1)x(2n+1) elvan 0.

(
(
(
(

Xenotponotoue Ty 186N
det(AB) = detAdetB, A,B€ M;x,
xal Ty

det(A*) = det'A, A€ Mpyxn, kEN

(a) Tra adlvapo nivaxa €youvue

A2 =4 — det(Az) = detA — det’A = detA — detA (detA—1) =0

H opilovoa eivar dotndy 0 7 1.

(B) T undevoddvapo nivaxa éyovpe yia xdnoto r € N

A" =0 = det(A") =detO =0 — det! A=0 — detA=0.

(v) T evehxtixd mivaxa éyovpe

A? =1 = det(A?) =detl =1 = det?’A=1 = detA= +1.

(8) Tra opBoydvio mivaxa éyoupe

AAT = T = det(AA") =detl =1 = detAdetA’ =1 = det’A =1

detA = +1.
(Xpnotponotoaue 1o 6TL detAT:detA.)

(¢) Tro avtiouppetpxd mivaxa toydel

AT = —A4 = det(AT) = det(—A) = detA = (—1)""V'detA = —detA —

detA = 0.
(Xpnotponotoape v (didtnta det(AA)=A"det A pe A=—1.)



IMeoBhnpa 3.

No peebel 1 optlovoa Tou xuxhxod ivasea

0 2 0 a
a 0 b 0
4= 0 a 0 &
b 0 a O
30p.
Avantdooouue ¢ Tpog Ta aTolyEld TS TEAOTNS YPARMAS:
a b 0 a 0 b b
|Aj==b| 0 0 b |-a|0 a 0|=-b-b)} ‘—a(a) s (b*—a?)(a’—b?) = —(b?—a?)?
b a 0 b 0 a @




IMeoBhnpa 4.

No hwlet 1 eZiowon f(x)=0, énov

T ap as as an_1 1
a; T as as an_1 1
a; as x as an_1 1
fz) = a; as as T an_1 1
ap az az a4 z 1
a az as a4 a, 1
401,
XpNoLLOTOLOVTAS TOUG OTOLYELAIELG HETACYNHATIOLOUS Y PGV
TN —>T1 — To
To —> T9 — T3
T — T — Tniyl
(n opilovoa eivar 1é&ng n + 1), éyoupe
T—a; a—< 0 0 0
0 T—as Gy — 0 0
0 0 T — as 0 0
fz) = 0 0 0 0 0
0 0 0 z—a, 0
a as as an, 1
Avantiooovtag 1 véa opilouca we mpog ta oTotyeia TG TeheuTalas oThHANG €Y OUME
T—a; a— 0 0 0
0 T—ay Qs — 0 0
b lantl 0 0 T—as3 a3 — < 0
flz) = (1) 0 0 0 z-—ay 0 = (z—a1)(z—az) -+ (z—an)
0 0 0 0 T — a,

agol 1 tereutala opilovoa eivar tptywvied. O piles e f(z)=0 civan npogavdc o

ai, @z, *--

, Gy,

Yquetowon: Mua & enthoyy) Ba fray 1 ypfion TV LETAGYNUATIOUEY

TP Ty —T1,

i=2,3,--,n+1



